

# Referat fra styremøte i Grytelva hytteforening

Dato: Torsdag 18.januar 2024

Sted: Hos Guri Hafsten Aalerud, Leangjordet 40, Asker

Tilstede: Knut Olav Furuseth (leder), Eli Nysæther, Astrid Løken Nordgård (referent) ,  
Guri Hafsten Aalerud

På Teams: Kaja Grønning

Agenda:

- \* Godkjenning referat forrige møte 8.11.23
- \* Status økonomi
- \* Status skiløyper
- \* Status stier
- \* Fiskeforeningen
- \* Veier og brøyting, tilbakemelding fra veistyret
- \* Dato årsmøte
- \* Andre saker

Referatet fra siste styremøte 8.11.2023 er godkjent. Ligger på hjemmesiden.

## Økonomi:

Vi ligger på budsjett. Vi søkte om tilskudd løypekjøring på 15.000, men mottok kun 10.000.- fra Sigdal Kommune. Innbetalte og ubetalte medlemskontingenter gjennomgås, blir egen sak på neste møte

Vi betaler kr. 2000.- til Norges hytteforbund - usikkert hvorvidt medlemmene våre kjenner til de fordelene man har gjennom hytteforeningens medlemskap?

## Skiløyper:

Øgnevassløypa: Scootekjøres tilfredsstillende, foreløpig ikke helt ned til Flagskogen pga. hogst. Håper å komme helt ned senere i sesongen

P-plassen ved øvre start av Øgnevassløypa bør brøytes mer i lengderetningen. Neste år settes brøytepinne.

Øvre løype, fra Lågfeltet via Gaulsetra rundt ned til Tråenvasslia også meget tilfredsstillende. Vi setter stor pris på at de legger ut oppdateringer på Facebook!

Der øvre løype ved p-plassen Låg-feltet starter var et av to grønne turskilt falt ned. Grei hyttenabo skrur det på plass ved første anledning

## Stier:

- a) Planlegging av ny sti «Eiddalen rundt»: Begge aktuelle grunneiere er tilbakeholdne til skilting og merking. Styret tar det til etterretning og styreleder følger opp dialogen.

Ansvar: **Knut Olav**

